

PROGRESUL LA TENIS

Gilea (Timișoara) 6-4, 6-0; simplu f: Cosmina Popescu (București) — Elena Jecu (Oradea) 6-4, 6-2, dublu m: Hârnuț, Kadar — V. Vasiliu (Galați), E. Popescu (Constanța) 6-1, 6-2; dublu f: C. Popescu, G. Clorac — A. Horbuniev, G. Paciagu (toate București) 6-3, 6-3. (S. IONESCU — coresp.).

DEFECȚIUNEA A FOST NU LA MOTOR, CI... LA ECHIPAJ!

„Rallul zăpezii” (luna martie)... „Rallul Deltei” (luna mai)... „Rallul Cibinului” (luna mai) Cu fiecare ocazie, automobilisții, spectatori și specialiștii au remarcat evoluția promițătoare a unui echipaj tânăr care de fiecare dată obține rezultate bune, se clasa pe locuri frunte. Ba „Rallul Cibinului” l-a și câștigat, motiv pentru care cei doi sportivi — este vorba de Nicolae Balea (pilot) și navigatorul său Gheorghe Dicol de la noua asociație A.S. Timpa din Brașov — au

Un minut de ETICA

primit, imediat după cursă, fel de fel de laude.

Felicitările curgeau, numai că pilotul și navigatorul aveau un soi de reținere... Mi-na fericită pe care o au de obicei câștigătorii întrecerilor sportive nu era deplină... Care să fi fost cauza? Nimic altceva — o spunem acum, după ce „povestea” a fost lămurită — dect abaterea de la o recomandare precisă a regulamentului (nu numai la noi în țară, ci pretutindeni), care prevede înscrierea unei mașini la anumite grupe de concurs în funcție de transformările ce i s-au făcut, mai mari sau mai mici. După cursa de la Sibiu, motorul mașinii lor — regulamentar — a fost desfăcut pentru verificare și... s-a descoperit un fals. Cei doi brașoveni făcuseră o transformare la axa cu came pe care, în loc s-o anunțe, au ascuns-o. De ce? Simplu, „ca să-și creeze un avantaj asupra colegilor de întrecere — ne spune ing. Tudor Bucătaru, de la federația de specialitate — cu ajutorul căruia s-a învingă. Nedrept, firește. Motiv pentru care au fost descalificați”.

Neplăcut pentru noi să semnalăm deci nu o simplă defecțiune de motor, ci una în comportarea sportivă, de etică a întrecerilor, la echipajul brașovean...

Modesto FERRARINI

Miine, la Lugoj

START ÎN CAMPIONATUL DE CĂLĂRIE

Baza hipică din Lugoj va găzdui, începând de miine, prima etapă a campionatului republican de călărie (dresaj și obstacole). Întrecerile programate timp de o săptămână, reușesc la start călăreții cunoscuți de la Agromonia Timișoara, Petrolul Ploiești, Dinamo, Steaua, Olimpia București, C.S.M. Craiova, A.S.A. Cluj-Napoca, Venus Mangalia, Ialomița Jegălia Agricolă Tg Mureș, Dumbrava Neamț, C.S.M. Sibiu, Timiș Izvin și Centrul de călărie Lugoj. Printre participanți se află numeroși sportivi care aspiră la un loc în formațiile reprezentative, care au ca principal obiectiv, în acest an, campionatele balcanice.

În continuarea întrecerilor de campionat vor avea loc tradiționalele dispute din cadrul „Cupei Federației” aflată la a XIV-a ediție.

LA GIMNASTICII

me internațional. În Olanda este programată, la începutul celei de a doua decade a lunii viitoare, ediția a II-a a „Cupei Enia”, câștigată anul trecut de Emilia Eberle. Se va concura atât la gimnastică sportivă, cât și la ritmică. Gimnaste și gimnaste române vor fi prezente, de asemenea, la turneele internaționale din Franța (Antibes, Orléans și Rouen), precum și la Varna la concursul internațional „Nisipurile de Aur” (2-6 iunie).

„A FOST UN TURNEU DEOSEBIT DE UTIL.

MAI SÎNT DESTULE LUCRURI DE PUS LA PUNCT”

APRECIAZĂ MIRCEA LUCESCU

Un avion al companiei Air-France a adus, aseară, în patrie echipa de fotbal a României, care așa cum se știe, a întreprins un turneu de trei jocuri în America de Sud, încheiate, reamintim, cu următoarele rezultate: 0-1 cu Argentina, 0-2 cu Peru (rezultat denaturat de un arbitraj părtinitor) și 3-2 cu Chile. Pe aeroport, reprezentanții ai C.N.E.F.S., F.R. Fotbal, rude și prieteni i-au felicitat pe antrenorii Mircea Lucescu și Mircea Rădulescu, pe toți componenții lotului reprezentativ pentru remarcabile lor comportare în compania unor formații bine cotate în fotbalul mondial. Solicitându-i o declarație lui M. Lucescu, acesta ne-a spus: „A fost un turneu deosebit de util, Plecași din țară cu handicap moral, după jocul cu Cipru, jucătorii au reușit să-și depășească condiția inițială, arătând un potențial ridicat. Mă bucură maturitatea cu care au jucat tinerii priviți cu scepticism la început, dar care, în compania unor adversari valoroși, înținții la intervale scurte de timp, au demonstrat că și fotbalul nostru poate fi competi-

tativ. Desigur, mai sînt destule lucruri de pus la punct. Sper ca schimbarea în bine intervenită în atitudinea componenților lotului să fie de bun augur. Pentru aportul constant bun în toate cele trei jocuri, trebuie să-i evidențiem, în primul rînd, pe Bălăni, Țicleanu, Klein și Balaci. S-au mai remarcat: Rednic, Bogdan, Cămătaru cei doi portari, Moraru și Iordache, și Augustin, în special pentru ultimul meci. La rîndul lui, Balaci, căpitanul echipei, ne-a declarat: „Sînt foarte mulțumit de acest turneu, de comportarea altă a vechilor cit și a noilor coechipieri. Cred că foarte curînd vom alcătui împreună o echipă competitivă, cu justificare preferenții de calificare în turnee finale, la C.E. și C.M. Ii felicit pe antrenorii echipei pentru faptul de a fi avut curajul să promoveze noi jucători în națională”.

„Este extrem de plăcut și de util să joci în compania unor echipe puternice. Cred că datorită acestui turneu, formația noastră reprezentativă a crescut din punct de vedere al experienței”, ne spunea Bălăni.

Miine, pe stadionul Steaua

RAPID — PETROLUL, UN DERBY CARE POATE DECIDE PROMOVAREA...

RAPID BUCUREȘTI — campioană în ediția 1966/67; câștigătoare a „Cupei României” în 1934/35, 1936/37, 1937/38, 1938/39, 1939/40, 1940/41, 1941/42, 1971/72, 1974/75.

PETROLUL PLOIEȘTI — campioană în anii 1957/58, 1958/59, 1965/66; câștigătoare a „Cupei României” în 1962/63.

Rapid și Petrolul, două cluburi cu rezonanță în fotbalul nostru, care evoluează acum în Divizia „B”. Frumosul lor duel pentru promovare este urmărit cu viu interes nu numai de suporterii lor, ci de toți amatorii de fotbal. Meciul de miine, de pe stadionul Steaua (ora 11), concurează serios Divizia „A” și este așteptat cu mare interes.

Ce părere au cei doi antrenori despre confruntarea de miine? Viorel Kraus (Rapid): „În primul rînd, dorim să obținem un rezultat bun; în al

doilea rînd, vrem să oferim spectatoților un joc de calitate. Partida este deschisă oricărui rezultat, dar noi ne-am pregătit atent”; Mircea Dridea (Petrolul): „Mergem la București să facem un meci bun, mai ales că se scentează pe o asistentă record. În Capitală avem mulți prieteni și nu vrem să-i dezamăgim”.

Iată formațiile anunțate: RAPID: Ion Gabriel — Popescu, Belu, Pirvu, Ispas (Mihalache) — Ion Ion (Țiță), Paraschiv (Pelcu), Șt. Popa — Cojocaru, Damaschin, Manea. (Jucătorii cărora li s-au adăugat parantezează unele traumatisme, dar refacerea unora dintre ei este posibilă; în schimb, Iancu are piciorul în ghips). PETROLUL: Haralambie — Cojocaru, Butufel, Stanciu (Marcu), Lazăr — Pancu, Cozarec, Bratosin (Ștefănescu) — Simaciu, Toporan, Libiu. (Grigore s-a accidentat la trialul lotului de juniori și este indisponibil).

Constantin ALEXE

PROGRAMUL ȘI ARBITRII MECIURILOR DIN ETAPA DE MÎNE A DIVIZIEI „B”

Seria I: Delta Tulcea — Victoria Tecuci; V. Constantin (București), Unirea-Dinamo Focșani — I.M.U., Medgidia; T. Chelu (Giurgiu), Ceahlăul Piatra Neamț — C.S.M. Suceava; J. Grama (București), Politehnica Iași — Gloria Bistrița; C. Maghiar (București), C.S.M. Șt. Gheorghe — C.S.U. Galați; Șt. Moldovan (Sighet), Viitorul Gheorgheni — F.C.M. Progresul Brăila; D. Manole (București), F.C.M. Siderurgistul Galați — Constructorul Iași; C. Voicu (București), Gloria Buzău — Rezonanță Săvinești; M. Bercan (București), Viitorul Mecanica Vaslui — C. S. Botoșani; Th. Ionescu (București).

Seria a II-a: Gaz metan Medias — Chimica Tirnăveni; T. Cruceanu (Tecuci), Flacăra Autotom. Moreni — Dunărea Călărași; V. Antohi (Iasi), Metalul Plopceni — Energia Slatina; A. Gheorghe (Piatra Neamț), I.C.I.M. Brașov — Autobuzul; N. Bișin (Salonta), Mecanică fină — Șoimii IPA Sibiu; Gh. Pirvu (Constanța), Pandurii Tg. Jiu — Tractorul Brașov; A. Mustăța (Pitești), Rapid — Petrolul; R. Petrescu (Brașov), Carpați Mirsa — Metalul București; M. Dumea (Roman), Automatica — Luceafărul; N. Voinea (București).

Seria a III-a: F.C.M. Reșița — U.M.T.; Gh. Manta (București), Dacia Orăștie — Strungul Arad; P. Secelănu (București), Minerul Iba Seln — Someșul Satu Mare; A. Mițaru (Rm. Vilcea), Olimpia Satu Mare — Înfrățirea Oradea; Fl. Popescu (Ploiești), F. C. Bihor — Minerul Lupeni; D. Rădulescu (București), C.F.R. Cluj-Napoca — C.S.M. Drobeta Tr. Severin; S. Neculescu (Tirgoviste), Aurul Brad — Minerul Cavnic; M. Stoenscu (București), Rapid Arad — F. C. Baia Mare; V. Roșu (București), C.F.R. Timișoara — C.I.L. Sighet; I. Tărcan (Reghin).

Din dosarele Comisiei de disciplină

ȘI SPECTATORII POT FI... SUSPENDAȚI!

Pentru unii suporterii ai echipei Bihorul Beiuș, din seria a IX-a a Diviziei „C”, orice meci susținut pe teren propriu de formația favorită TREBUIE să se termine cu victoria acesteia. Chiar și atunci cînd Bihorul Beiuș joacă slab, cînd înaintașii ratează de la un metru cu poarta goală, cînd pasele a-jung la adversarii etc. Și, dacă în aceste condiții, echipa favorită nu câștigă (cum e și normal, dealtfel) vinovatul nu este altul decît... arbitru, care n-a acordat gazdelor o lovitură de la 11 metri, un gol din ofsaid, un avantaj măcar de 10% (de unde și pînă unde o astfel de prevedere în regulamentul de joc?).

Așa au gîndit mai mulți suporterii ai echipei Bihorul Beiuș, după meciul terminat la egalitate (1-1) cu Electromotor Timișoara, încercînd să se răzbune pe brigada de arbitri. Cel mai înverșunat s-a arătat a fi INGINE-

Fotbal

Sc reia întrecerea în Divizia „A”

O ETAPĂ IMPORTANTĂ, ALE CĂREI REZULTATE POT AVEA MARI IMPLICAȚII ÎN CLASAMENT

Iată-ne, după mai bine de două săptămîni de intrerupere, cu o zi înaintea etapei nr. 29 din Divizia „A”, întrecere care a intrat, cum se spune, în linie dreaptă. În eferescența produsă de ultimul rezultat înregistrat de „tricolorii” peste Ocean, așteptăm din partea acestora, ca și a echipei angrenate în întrecere, meciuri interesante, aplaudate, disputate în limitele regulamentului și într-un deplin fair-play, așa cum, dealtfel, s-a discutat cu prilejul ședinței de lucru care a avut loc zilele trecute, la sediul F.R.F. cu conducerile cluburilor divizionare „A” și „B”. Cu acest prilej s-a pus un accent deosebit pe această perioadă care urmează în competițiile interne și anume finalul campionatelor divizionare, perioadă deosebit de importantă. În care se stabilesc campioana țării și echipele care vor retrograda, perioadă în care ORDINEA, DISCIPLINA ȘI CORECTITUDINEA TREBUIE SĂ PRIMEZE. Ultimele etape trebuie să furnizeze meciuri spectaculoase, de bun nivel tehnic, punctul culminant al nenumăratelor ore de pregătire efectuată încă din primele zile ale lui ianuarie cînd, reamintim, „se reincărcau bateriile” pentru o comportare cit mai bună în campionat.

Meciurile programate miine, în etapa a 29-a, pot prilejui astfel de partide spectaculoase, interesante, cu o desfășurare aplaudată, stence pentru importante confruntări internaționale care vor urma în a doua parte a anului. Toate rezultatele pot avea implicații atît în partea de sus, cit și în cea de jos a clasamentului. Cum altfel pot fi socotite înținiri ca Politehnica Timișoara — Progresul-Vulcan Chimia Rm. Vilcea — Corvinul, Sportul studențesc — Jiul, F.C. Argeș — F.C. Olt, Sport club Bacău — Dinamo, U.T.A. — C.S. Tirgoviste, A.S.A. Tg. Mureș — F.C. Constanța? Doar Universitatea Craiova — F.C.M. Brașov și Steaua — „U” Cluj-Napoca pot fi considerate ceva mai liniștite. Fără îndoială, un rol deosebit de important în ducerea la bun sfîrșit a meciurilor li au „cavalerii flulerului”, de buna pregătire și corectitudinea cărora este din plin nevoie în aceste etape importante, care apropie tot mai mult campionatul de linia de sosire.

ULTIMELE VEȘTI DE LA ECHIPE

● POLITEHNICA TIMIȘOARA nu-l va putea alinia pe Șunda și Coteș, indisponibili și pe Moise, suspendat pentru acumularea a două cartonașe galbene. ● PROGRESUL VULCAN nu-l va putea folosi pe Nuțu (accidentat). S-ar putea să reintre Mateescu.

● UNIVERSITATEA CRAIOVA a jucat, în cursul acestei săptămîni, la Drobeta Tr. Severin, cu divizionara „B” locală C.S.M., pe care a întrecut-o cu scorul de 4-3 (2-1). Ștefănescu este indisponibil. Aseară, lotul craiovean s-a reîntregit cu cei patru jucători care au făcut parte din lotul național (Țicleanu, Balaci, Cămătaru și Geolău). ● F.C.M. BRAȘOV a susținut un meci de verificare în compania unei selecționate din campionatul județean, pe care a învins-o cu 7-0 (5-0). Întregul lot este apt de joc.

● CHIMIA RM. VILCEA are dificultăți în alcătuirea formației: Stanca și Predeanu sînt suspendați, iar Roșca, Savu și Carabageac — accidentați. ● CORVINUL HUNEDOARA a susținut, zilele trecute, un amical la Pitești, așteptînd fuziunea cu cel cinci internațional al săi (Rednic, Bogdan, Andone, Klein

și Gabor) și cu antrenorul Mircea Lucescu.

● STEAUA nu-l va folosi pe Anghelini, suspendat două etape pentru cartonașe galbene. Fl. Marin este incert. Echipa a susținut un amical, la Mizil, cu divizionara „C” din localitate, pe care a învins-o cu 4-1. ● „U” CLUJ-NAPOCA li are pe Boca accidentat. În programul de pregătire a clujenilor și două amicale: 3-1, acasă, cu U.T.A. și 2-1 la Sebeș, cu Șurianul. Porarachi și Bucur sînt ușor accidentați.

● După revenirea din turneul din Grecia, SPORTUL STUDENȚESC și-a continuat programul de antrenamente, la care au luat parte toți jucătorii. Nu sînt indisponibilități în lot. ● JIUL a jucat, joi, la Ploiești, cu Petrolul. Divizionara „B” a câștigat cu 3-1 (2-0), prin golurile marcate de Toma, Gălățeanu și Cozarec. Pentru Jiul a înscris Giuchici, din penalty. În meciul de miine, Jiul nu-l poate folosi pe Rusu și Giurgiu, care au acumulat cite 2 cartonașe galbene.

● F.C. ARGEȘ li are, în continuare, pe Bărbulescu suspendat, iar pe Kallio, accidentat. ● F.C. OLT (care la mijloc de săptămînă a jucat în deplasare, cu C.S.M. Șt. Gheorghe, câștigînd cu 2-0) are întreg lotul valid.

● A.S.A. TG. MUREȘ are în întreg lotul apt de joc. Antrenamentele obișnuite li s-a adăugat și un meci școală cu echipa de speranțe. Fanici este suspendat (două cartonașe). În cursul acestei dimineți a sosit în localitate și Bălăni, care a jucat cu echipa națională peste Ocean. ● F.C. CONSTANȚA a susținut joi un „amical” cu divizionara „B” Chimica Tirnăveni, după care și-a continuat drumul spre Tg. Mureș, fără Nistor și Moldovan ambii indisponibili.

● SPORT CLUB BACĂU nu-l va putea utiliza pe Șoșu, suspendat pentru cartonașe galbene. În rest, întreg lotul este valid. Antrenorul N. Vătafu se va decide miine asupra „11”-lui pe care îl va alinia. ● DINAMO a jucat la mijloc de săptămînă, în deplasare, cu Carpați Sinaia (scor: 4-1, autorii golurilor — Orac, Mulescu, L. Moldovan, Iordache) și urmează să plece, la Bacău, în cursul după-amiezii, de astăzi, cu avionul.

● U.T.A. s-a pregătit intens, fiind o echipă care nu mai „poate” pierde punct pe teren propriu. Vaczi și Csordas, deși au reușit antrenamentele sînt în continuare înaintea de joc. ● C.S. TIRGOVIȘTE a jucat miercuri la Oradea, unde a pierdut cu 3-0 „amicalul”, cu F.C. Bihor. Se contacă pe echipa etalon.

RUL (N.R. ?!) Marcel Harabagiu, care l-a lovit pe unul din arbitrii de linie. Pentru acest act huliganic, el a fost AMENDAT cu 1050 lei. Se pare, însă, că acest „inginer” este obișnuit cu amenzi, președintele echipei din Beiuș, Florian Dacin, informînd Comisia de disciplină a F.R.F. că Marcel Harabagiu mai fusese amendat cu 4000 de lei, desigur nu pentru... respectarea ordinii publice. Comisia de disciplină a pus în vedere conducerea echipei Bihorul Beiuș să nu mai permită accesul pe stadion inginerului Marcel Harabagiu TIMP DE UN AN.

Oricum, pentru deficiente organizatorice, Bihorul Beiuș li s-a ridicat dreptul de organizare pe teren propriu pe 2 etape, aplicîndu-se totodată o amendă de 5000 de lei.

Iată „serviciile” pe care le fac, uneori suporterii echipelor lor favorite...

Jack BERARIU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● De la agențiile Loto — Pronosport se mai pot procura numai astăzi bilete cu numerele dv. preferate pentru tragerea excepțională Loto de duminică 23 mai a.c. Se reamintesc că în cadrul a cinci extrageri cu un total de 42 de numere, participanților li se oferă posibilități multiple de a obține autoturisme „Dacia 1300”, excursii în R. P. Bulgaria sau R.S. Cehoslovacă și mari câștiguri în bani (sume variabile și fixe). Tragerea va avea loc începînd de la ora 18

în sala Clubului sportiv Progresul din București, str. dr. Stăicovici nr. 42; numerele câștigătoare vor fi anunțate la televiziune între orele 17 și 18 și la radio în cursul serii. ● Tot astăzi este ultima zi de depunere a buletinelor pentru atractivul concurs Pronosport de miine, al cărui program cuprinde partide deosebit de interesante din campionatele divizionare B ale României și Italiei. ȘI DV. VA PUTEȚI NUMĂRA MIINE PRINTRE MARI!

CISTIGATORI LA SISTEMUL DE JOC PREFERAT, BINEÎNTELÉS CU CONDIȚIA DE A PARTICIPA...

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 21 MAI 1982

EXTRAGEREA I: 53 42 47 51 1 44 87 38 2

EXTRAGEREA a II-a: 56 21 27 49 14 70 39 67 25

FOND DE CISTIGURI: 1.359.624 lei, din care 500.000 lei, report la categoria 1.

SEDINȚA DE LUCRU A COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

(Urmare din pag. 1)

mească alte însărcinări pe linie de partid și de stat, și a tovarășului Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., din funcțiile de viceprim-ministru al guvernului și de președinte al Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor, care a primit alte însărcinări pe linie de partid.

Comitetul Central a aprobat desemnarea în funcția de viceprim-ministru al guvernului a tovarășilor Gheorghe Petrescu, Ludovic Fazekas, Gheorghe Stoica, Alexandrina Găinușe.

Comitetul Central a făcut, de asemenea, recomandări cu privire la unele schimbări în componența guvernului.

Comitetul Central a luat în discuție unele abateri grave de la prevederile legii comerțului exterior și de la disciplina financiară comise de tovarășul Nicolae Iosif, director general al grupului de întreprinderi pentru producția de vagoane — Arad, și a hotărât excluderea sa din rândul membrilor C.C. al P.C.R.

Toate propunerile prezentate Comitetului Central au fost aprobate în unanimitate.

În încheierea lucrărilor sesiunii de lucru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a subliniat că măsurile organizatorice adoptate urmăresc îndeplinirea în mai bune condiții a

rolului partidului în conducerea societății, în îndeplinirea neabătută a Programului de edificare a socialismului și comunismului în România. În același timp, măsurile adoptate au în vedere — a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu — îmbunătățirea activității guvernului în soluționarea problemelor economice, întărirea ordinii și răspunderii aparatului de stat privind aplicarea riguroasă a hotărârilor partidului și a legilor țării, mai buna cuprindere a problemelor, întărirea controlului și activității de coordonare a diferitelor sectoare de muncă. S-a cerut tuturor cadrelor să manifeste o grijă statornică pentru apărarea și dezvoltarea avuției naționale, pentru creșterea operativității și eficienței activității în toate domeniile vieții economico-sociale. Arătând că nu se poate îngrădi nimănui încălcarea legilor și a normelor de activitate proprii societății noastre, secretarul general al partidului a cerut tuturor cadrelor de partid și de stat să depună toate eforturile pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce le revin la fiecare loc de muncă, să dovedească în întreaga lor muncă și viață o înaltă ținută politică și morală, principialitate și fermețate comunistă, pentru îndeplinirea neabătută a hotărârilor Congresului al XII-lea, a politicii generale a partidului și statului nostru, de înflorire multilaterală a României socialiste.

LUCRĂRILE SESIUNII

MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

(Urmare din pag. 1)

lor, viceprim-miniștrilor și membrilor Consiliului de Miniștri.

În unanimitate, Marea Adunare Națională a ales Consiliul de Miniștri al Republicii Socialiste România, în componența prezentată.

Primul ministru a luat, apoi, cuvântul.

Trecându-se la punctul trei de pe ordinea de zi, privind unele modificări în componența Consiliului de Stat, din împuternicirea Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, președintele Marii Adunări Naționale a propus ca tovarășul Ilie Verdet să fie ales în funcția de vicepreședinte al Consiliului de Stat. Propunerea a fost aprobată în unanimitate.

În această calitate, tovarășul Ilie Verdet a depus jurământul de credință și devotament față de Republica Socialistă Româniea.

Marea Adunare Națională a aprobat, apoi, eliberarea tovarășei Alexandrina Găinușe

din funcția de membru al Consiliului de Stat, în legătură cu alegerea sa ca viceprim-ministru al guvernului.

Forul legislativ suprem al țării a aprobat cererea de renunțare la calitatea de deputat adresată Biroului M.A.N. de tovarășul Nicolae Iosif, ales în circumscripția electorală nr. 5 Chișineu-Criș, județul Arad.

La următorul punct al ordinii de zi, tovarășul Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, a dat citire mandatului delegației Republicii Socialiste România la cea de-a doua sesiune specială a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite, consacrată dezarmării.

Marea Adunare Națională a aprobat în unanimitate propunerile pe care delegația țării noastre le va prezenta la această sesiune, în spiritul orientărilor stabilite de Congresul al XII-lea al partidului.

În încheiere, președintele Marii Adunări Naționale a arătat că celelalte proiecte de legi înscrise pe ordinea de zi urmează a fi examinate, în continuare, de comisiile permanente și supuse dezbaterii M.A.N. într-o viitoare sesiune în cadrul actualei sesiuni.

POLOIȘTII ROMÂNI NEÎNVIȘI

(Urmare din pag. 1)

excelent al selecționatei române în ultima repriză, când a răsturnat un rezultat ce părea imposibil de remontat.

Alte rezultate: Olanda — R.S.S. Gruzină 8-7; Cuba — Olanda 13-11; U.R.S.S. — R.S.S. Gruzină 13-7; Spania —

Suedia 10-4; U.R.S.S. — Cuba 8-8; Spania — Sel. studențească a U.R.S.S. 9-8; U.R.S.S. — Olanda 9-6; Sel. studențească a U.R.S.S. — Cuba 14-7.

În clasament, înaintea ultimei etape, pe primul loc se află reprezentativele României și U.R.S.S. cu câte 10 puncte, urmate de Spania — 9 puncte.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

a câștigat cursa din Belgia (Sombrefte — Charleroi, 228 km) în 5.37.00.

FOTBAL • Federația de fotbal din U.R.S.S. a comunicat lotul de 40 jucători din care va fi selecționată echipa pentru „El Mundial”. Printre aceștia se află Dasalev — portar, Clvadze, Romanțev, Hidiatulin — fundași, Burlak, Bessonov, Ohanezian — mijlocasi, Șenghela, Petrakov, Blohin — atacanți. • Selecționata El Salvador a jucat cu e-

Meciul feminin de șah România — Polonia

SCOR FAVORABIL JUCĂTOARELOR NOASTRE DUPĂ A DOUA RUNDĂ

La Băile Herculane, după două runde, în întâlnirea internațională amicală de șah dintre reprezentativele feminine ale României și Poloniei, scorul a devenit favorabil jucătoarelor noastre: 7-5. Având piesele albe la toate cele șase mese de joc, ele și-au valorificat destul de rapid avantajul primel mutări, cucerind două puncte întregi, chiar înainte de intrerupere, prin Dana Nușu-Teresenco și Elisabeta Polihroniade, învingătoare în fața polonezelor Krystina Radzikowska și, respectiv, Ewa

Nagrocka. Prin aceasta, echipa noastră a luat avantaj de un punct, diferență majorată apoi printr-o a treia victorie în rundă, obținută de Gertrude Baumstark, care a învins-o pe Anna Jurcinska, după reluarea partidelor intrerupte. În rest au fost consemnate remize: Marina Pogorevici — Agnieszka Brusman, Eugenia Ghindă — Bozena Sykora, Ligia Jicman — Grazyna Szmazinska.

În cea de-a treia rundă, cu piesele albe va juca echipa oaspe.

Turneul de volei (m) de la Berlin

VICTORIE ÎN FAȚA GAZDELOR: ROMÂNIA — R. D. GERMANĂ 3-0

În penultima zi a competiției internaționale masculine de volei ce se desfășoară la Berlin — dotată cu „Cupa Magistraților” — echipa României a obținut, din nou, o frumoasă victorie întrecând cu scorul de 3-0 (4, 2, 11) prima reprezentativă a R.D. Germane.

Alte rezultate: R.P.D. Coreeană — R.D. Germană (B)

3-2 (12, -9, 10, -12, 9), Bulgaria — Cuba 3-1 (-7, 8, 2, 4).

Înaintea ultimei etape, în clasamentul competiției masculine de volei conduce echipa Bulgariei, cu 8 puncte, urmată de formațiile României și R.D. Germane (A) cu câte 7 puncte, Cubei și R.P.D. Coreene — cu câte 5 puncte.

ÎN ETAPA DE IERI A „CURSEI PĂCII”, CICLIȘTII NOȘTRI AU SOSIT ÎN PRIMUL PLUTON

BERLIN, 21 (Agerpres). — Etapa a 10-a, Frankfurt pe Oder-Neubrandenburg (198 km), cea mai lungă a actualei ediții a „Cursei Păcii”, a revenit rutierului Olaf Ludwig (R. D. Germană), care obține a treia victorie de etapă. Cu timpul învingătorului, 4h39:57, a fost cronometrat și primul pluton, unde se aflau și cicliștii români Cornel Nicolae (locul 10), Ionel Gancea, Traian Sirbu, Mircea Romașcanu și Constantin Paraschiv.

În clasamentul general individual conduce Zagređdinev

(U.R.S.S.), urmat de Sun (U.R.S.S.) — la 16 sec., Barth (R.D.G.) — la 29 sec., Loetzsch (R.D.G.) — la 29 sec., Miscenko (U.R.S.S.) — la 30 sec., C. Paraschiv ocupă locul 12, la 1:01, Mircea Romașcanu — locul 16, la 2:38 — și Traian Sirbu — locul 30, la 7:22. În clasamentul pe echipe se menține lideră selecționata R.D. Germane. Formația României este situată pe locul 6.

Astăzi se desfășoară penultima etapă, a 11-a, contracronometru individual, pe 31 km, la Neubrandenburg.

In campionatele de handbal, Divizia „A”

MECIUL STEAUA — POLITEHNICA TIMIȘOARA DOMINĂ ETAPA A XVII-a

● Duminică, în sala Floresca, trei partide din prima divizie ● Un interesant duel între fruntașii „topului eficienței”, Vasile Stingă — Alexandru Fölker ● Liderul campionatului feminin, Știința Bacău, are o misiune dificilă la Constanța

Duminică, echipele de handbal din Divizia „A” se vor prezenta la startul etapei a XVII-a. O etapă dominată de meciul Steaua — Politehnica Timișoara, în cadrul căruia vom asista la un pasionant duel între cei mai eficienți jucători ai campionatului, Vasile Stingă (155 de goluri înscrise în 16 etape) și Alexandru Fölker (138), o etapă în care sala Floresca va avea un „matineu” non-stop, urmând să se dispute — între orele 9 și 13,45 — trei întâlniri l. o etapă în care, la fete, sînt cîteva meciuri ce pot fi considerate derbyuri: H.D. Politehnica Constanța — Știința Bacău, Mureșul Tg. Mureș — TEROM Iași și Universitatea Timișoara — Rulmentul Brașov. Iată programul:

MASCULIN

București: DINAMO — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA (în

tur: 26-25), sala Floresca, de la ora 10,15.

STEAUA — POLITEHNICA TIMIȘOARA (23-17), sala Floresca, de la ora 11,30.

Brașov: DINAMO — PETROLUL TELEAJEN (25-23).

Craiova: UNIVERSITATEA — CONSTRUCTORUL C.S.U. ORADEA (16-26).

Arad: CONSTRUCTORUL — RELON SAVINEȘTI (15-21).

Bala Mare: H.C. MINAUR — ȘTIINȚA BACĂU (17-16).

FEMININ

București: CONFECȚIA — C.S.M. SIBIU (20-23), sala Floresca, de la ora 9.

Tg. Mureș: MUREȘUL — TEROM IAȘI (23-27).

Bacău: TEXTILA BUHUȘI — PROGRESUL BUCUREȘTI (17-17).

Constanța: HIDROTEHNICA — ȘTIINȚA BACĂU (18-24).

Timișoara: UNIVERSITATEA — RULMENTUL BRAȘOV (20-21).

Cluj-Napoca: UNIVERSITATEA — CONSTRUCTORUL BALA MARE (20-23).

ȘAH ● După 7 runde, în turneul de la Moscova conduce Knaak (R.D.G.) cu 5 p., urmat de Tal și Cehov (ambii U.R.S.S.) cu câte 4,5 p. Meduna (Cehoslovacia) 4 p. etc.

TENIS ● În optimile turneului feminin din Berlinul Occidental: Mandlikova — Vermaak 6-4, 3-6, 7-5, Hanika — Rollinson 6-3, 6-2, Jausovec — Mould 6-3, 6-2, Leand — Sandin 7-5, 6-1, Gaudsek — Khode 6-2, 6-1, Bunge — Horvath 7-6, 7-5 ● La München: Eiter — McNamara 6-1, 7-6, G. Mayer — Eberhard 6-1, 7-6

PREȘEDINTELE C.O.J.O. DE LA LOS ANGELES A VIZITAT UNIUNEA SOVIETICĂ

MOSCOVA, 21 (Agerpres). La sfîrșitul vizitei pe care a întreprins-o la Moscova, Peter Uberroth, președintele Comitetului de Organizare a Jocurilor Olimpice de la Los Angeles, din 1984, a participat la o conferință de presă, în cadrul căreia a arătat că în timpul sederii în capitala sovietică, a avut convorbiri cu Serghei Pavlov, președintele Comitetului Olimpic din U.R.S.S., precum și înțineri cu reprezentanți ai mișcării sportive sovietice, care au constituit „Începutul unor contacte bune, prietenești”. De asemenea, P. Uberroth a declarat că la Olimpiada de la Los Angeles delegația U.R.S.S. va fi cea mai numeroasă, lucru aplicabil, pentru că în Uniunea Sovietică mișcarea sportivă este foarte puternică.

La sfîrșitul vizitei a fost dat publicității un comunicat, în care se subliniază „dorința celor două părți de a contribui la dezvoltarea mișcării olimpice, a activității sportive internaționale”.

TURNUL DE ȘAH DE LA BUGOJNO

BELGRAD, 21 (Agerpres). În runda a 10-a a turneului internațional de șah de la Bugojno (Iugoslavia) Hubner l-a învins pe Gligoric, iar în partidele Kasparov — Lubojevici, Najdorf — Andersson, Ivkov — Kavalek și Petroșian — Spasski a fost consemnată remiză. Partidele Polugaevski — Larsen și Ivanovici — Timman s-au intrerupt.

Lider al clasamentului se menține Kasparov (U.R.S.S.), cu 8 p., urmat de Polugaevski (U.R.S.S.) 6 p. (1), Lubojevici (Iugoslavia) 6 p., Spasski, Petroșian (ambii U.R.S.S.) cu câte 5,5 p., Hubner (R.F. Germană), Andersson (Suedia) cu câte 5 p. etc.

RECORD MONDIAL LA HALTERE

În cadrul campionatelor de haltere ale U.R.S.S., care se desfășoară la Dnepropetrovsk, Aleksandr Alvezian a stabilit un nou record mondial la categoria 75 kg — stilul „smuls” cu performanța de 162 kg. Vechiul record era de 161 kg și aparținea, din anul 1980, sportivului bulgar N. Kolev.